
TAGLIAERBA PER CAMPI DA GOLF, CAMPI

SPORTIVI E VERDE PUBBLICO.

LAWN-MOWER FOR GOLF

COURSES, SPORTS FIELDS

AND PUBLIC PARKS AND

GARDENS.

TONDEUSES À GAZON

POUR TERRAINS DE GOLF,

TERRAINS DE SPORT ET

ESPACES VERTS.

RASENMÄHER FÜR

GOLFPLÄTZE, SPORTPLÄTZE

UND ÖFFENTLICHE

GRÜNANLAGEN.

CORTADORA DE CÉSPED

PARA CAMPOS DE GOLF,

CAMPOS DEPORTIVOS Y

ESPACIOS VERDES

PÚBLICOS.

Gives more value to your work

Valorise ton travail

Deine Arbeit wertet sich auf

Valoriza tu trabajo

Valorizza il tuo lavoro

DMDM



Attacco posteriore e scarico laterale.
Rear hitch and lateral discharge.
Attelage arrière et décharge latérale.
Hintere Anschlusstelle und seitliches Ausladen.
Enganche trasero y descarga lateral.

Coltelli in acciaio speciale temprato.
Blades in special hardened steel.
Couteaux en acier trempé spécial.
Messer aus speziell gehärtetem Stahl.
Cuchillos de acero especial templado.

Attacco posteriore e scarico posteriore.
Rear hitch and rear discharge.
Attelage arrière et décharge arrière.
Hintere Anschlusstelle und hinteres Ausladen.
Enganche trasero y descarga trasera.

Valorizza il tuo lavoro

Trasmissione a cinghie.
Belt drive.
Transmission à courroies.
Riemenantrieb.
Transmisión por correas.

Modelli costruiti secondo le norme CE.
Manufactured in compliance with the CE
standards.
Modèles construits aux normes CE.
Modelle gefertigt nach den CE-Vorschriften.
Modelos construidos según norma CE.

I dati tecnici, le caratteristiche e le illustrazioni sono indicative e non impegnano il costruttore -Technical specification, features and illustrations are not binding for the manufacturer - Les données techniques, les caracteristiques et les illustrations sont indicatives et elles n'engagent pas le constructeur.
Technische Daten, Eigenschaften und Bilder sind nicht für den Hersteller verbindlich - Los datos técnicos, las características y las ilustraciónes son indicativos y no vinculan el constructor

VIA NOBILI, 44 - 40062 MOLINELLA (Bologna) - ITALY
TEL. 051/882701 5 LINEE r.a. - FAX 051/882542

www.agrimaster.it  e-mail: commerciale@agrimaster.it
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B CModello
Model
Modèle
Modell
Modelo

Larghezza di
lavoro

Working width
Largeur de travail

Arbeitsbreite
Anchura de trabajo

Larghezza
Width

Largeur
Breite
Ancho

Altezza
Height

Hauteur
Höhe
Altura

Lunghezza
Length

Longueur
Länge
Largo

Potenza
Power

Puissance
Leistung
Potencia

Presa di forza
PTO

Prise de force
Zapfwelle

Toma de fuerza

Peso
Weight
Poids

Gewicht
Peso

Coltelli
Blades

Couteaux
Messer

Cuchillas

Cinghie.
Belt

Courroies
Riemen
Correas
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